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Metoda B: Panely Uniclic® můžete také 
sklepnout k sobě bez jejich zvedání. Pro 
tento způsob instalace musíte použít 
speciální příklepový blok Uniclic®. 
Prkna by neměla být spojována 
jedním klepnutím. Aby nedocházelo k 
poškození panelů, musíte je sklepnout k 
sobě postupně.

Na místech, kde se prkna s příklepovým blokem instalují obtížně 
(například u zdi), sklepněte je k sobě pomocí páčidla a kladiva.

Pokračujte podobným způsobem až na konec místnosti.

Uniclic®
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Protože vlhkost v místnosti se může měnit, například v jednotlivých 
ročních obdobích, je důležité, aby se podlaha mohla rozpínat a 
smršťovat. Z tohoto důvodu se ujistěte, že ponecháte dilatační spoj 
minimálně 8 až 10 mm (5/16” až 3/8”) na všech stranách podlahy, 
okolo trubek, prahů a pod dveřmi.
Dilatační spoje mohou být dokončeny pomocí soklových lišt, které 
jsou upevněny k podkladu. Je proto nutné vytvořit dilatační spoj 
mezi jednotlivými místnostmi (například pod dveřmi). U typických 
místností ve tvaru písmene T, L nebo U může být nutné instalovat 
dilatační spoj.
Pokud jste na pochybách, kontaktujte technické oddělení 
společnosti Pergo.

Odstraňte všechny rozpěrné vložky.

13 V případě délky a šířky větší než 13 m byste měli použít dilatační 
spoj. Rozpínání (vypouklá místa) a smršťování je lineární, takže čím 
větší je povrch, tím větší musí být vůle na hraně.
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Nainstalujte sokl ke zdi.
Nikdy nemontujte sokl k podlaze. Tento způsob instalace umožní, 
aby se podlaha pod soklem rozpínala a smršťovala.

Když odřezáváte panely, zajistěte, aby dilatační spoj pod dveřmi měl 
rozměr alespoň 10 mm. Pokud panel nemůžete zvednout, použijte 
přizpůsobený příklepový blok nebo páčidlo a kladivo ke sklepnutí 
panelů k sobě, když prkna leží naplocho na podlaze.

V řadách, kde je trubka, se ujistěte, že trubka padá přesně v linii s 
krátkou stranou dvou panelů. Vezměte vrták se stejným průměrem 
jako trubka plus 20 mm (3/4 ”). Na krátkou stranu zacvakněte panely 
k sobě a vyvrtejte otvor uprostřed na spoji mezi těmito dvěma 
panely. Nyní můžete panely nainstalovat na podlahu. V řádcích, kde 
je dvojitá trubka, postupujte následujícím způsobem: 
1. Změřte, kde bude trubka procházet prknem. Nezapomeňte na 
 přídavek na dilatační spoj. 
2. Použijte vrták mající rozměr o průměru trubky plus 20 mm   
 pro rozpínání. Vyvrtejte otvor v panelu v místě, kde bude trubka  
 procházet. 
3. Protáhněte otvor k okraji panelu. 
4. Položte panel okolo trubky. 
5. Vezměte další panel a odřízněte kus, který je přesně ve tvaru  
 zbývající části otvoru a tento kus přilepte pomocí lepidla na dřevo. 
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Dokončení

4 Na místech, kde se prkna s příklepovým blokem instalují příliš 
obtížně (například pod radiátory), sklepněte je k sobě pomocí páčidla 
a kladiva.
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Dokončování v místnostecht, například 
koupelnách, kuchyních, prádelnách a vs-
tupních prostorách pro laminát Aquasafe.
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Tyto pokyny k instalaci mohou zabránit pronikání vody po obvodu a překážkám při instalaci laminátové 
podlahy. Budete-li postupovat pečlivě podle uvedených pokynů, podlaha bude vhodná pro použití v 
koupelnách, kuchyních, prádelnách a vstupních prostorách. Voděodolné panely nejsou vhodné pro 
použití na vlhkých místech, jako jsou prostory bazénů, sauny, či místnosti s vestavěnými kanalizačními 
odpady, například sprchy.
Zde uvedené dodatečné pokyny pro zajištění ochrany proti vodě se nezabývají národními předpisy 
platnými pro ochranu proti vodě ve vlhkých místnostech.

V případě voděodolné povrchové úpravy použijte elastickou 
voděodolnou transparentní pastu (PG Aqua Sealant) a pěnový pásek 
(NEFOAMSTRIP).

Pro utěsnění obvodu dilatačního spoje se kombinuje stlačitelná 
PE foamstrip (NEFOAMSTRIP) s průměrem 8 až 10 mm a pružný a 
vodotěsný tmel PG Aqua Sealant. Zatlačte PE pěnu do dilatačních 
spár a naneste průhledný tmel PG Aqua Sealant pod mírným úhlem 
k voděodolné laminátové podlaze Pergo.
Nainstalujte soklové lišty s lepidlem PG Multiglue (PGGLUE290). 
Naneste pružný tmel PG Aqua Sealant mezi soklové lišty a podlahu, 
abyste zabránili vniknutí vody.

Tip: Chcete-li pracovat ve větší čistotě, je lepší přilepit na podlahu 
vhodnou pásku a až poté aplikovat tmel PG Aqua Sealant. Pásku lze 
pak po nanesení tmelu PG Aqua Sealant ihned strhnout. Rozlitý tmel 
PG Aqua Sealant lze snadno odstranit po zaschnutí.

Pro voděodolné povrchové úprav s profilovou lištou 5- in -1 (PGINCP) 
upevněte profilovou lištu 5- in -1 k základní podlaze pomocí lepidla 
PG Multiglue a/nebo vrutů. Naneste transparentní tmel PG Aqua 
Sealant na pružnou PE pěnu, která je umístěna v dilatačním spoji. 
Zatlačte profil 5-in-1 do základního profilu a mokrého tmelu PG Aqua 
Sealant.
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V případě dokonale voděodolné povrchové úpravy okolo trubek 
použijte krytky pro radiátory PG, elastickou voděodolnou 
transparentní pastu (tmel PG Aqua Sealant) a pěnový pásek 
(NEFOAMSTRIP). Vložte proužek pěny do dilatační spoje okolo 
trubky. Pak umístěte krytku trubky a naneste tmel PG Aqua Sealant 
okolo krytky radiátoru a trubek. Tím zabráníte pronikání vody.

Chcete-li dosáhnout zvýšené ochrany proti vodě okolo obvodu podlahy a zabránit v jejím pronikání 
pod panely, naneste pružné lepidlo PG Aqua Sealant až k patě zdí, prahům, rámům dveří, krytům 
trubek atd.

Dokončování v místnostecht, například 
koupelnách, kuchyních, prádelnách a vs-
tupních prostorách pro laminát Aquasafe.
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Po podlaze můžete chodit během instalace nebo ihned po ní. 
Zajistěte, aby vlhkost v místnosti byla vždy alespoň 30 %. V případě 
potřeby použijte zvlhčovač.

a. Pro údržbu za sucha doporučujeme používat mop Pergo nebo 
 vysavač. Ujistěte se, že vysavač je vybaven měkkými koly a   
 používejte speciální kartáčovou hubici na dřevěné podlahy, abyste  
 podlahu nepoškrábali. 
b. Na produkty s technologií Aquasafe a čtyřsměrnou hranou můžete  
 používat parní čistič, pokud z něj nebude proudit pára přímo na  
 laminát. Proto je nutné výstup páry vždy překrýt vhodnou tkaninou,  
 která zaručí rovnoměrné rozložení tepla a páry. Je také důležité  
 nedržet přístroj příliš dlouho na jednom místě a čistit podlahu ve  
 směru délky prken. 
c. Pro ostatní modelové řady doporučujeme nikdy parní čistič 
 nepoužívat.

a. Pro veškerou údržbu doporučujeme používat čisticí příslušenství Pergo (viz pokyny). Uvědomte si, 
 že používání jiných čisticích produktů může podlahu poškodit. 
b. Údržba mírně namočenými nebo vlhkými prostředky je pro laminát s technologií Aquasafe povolena. 
c. U laminátů non-Aquasafe je jakákoliv údržba mokrými prostředky zcela zakázána.  
 Další informace týkající se čištění a údržby  podlahy naleznete na adrese www.Pergo.com.  
 Chcete-li znát specifické pokyny k čištění  v komerčních prostorech a objektech, kontaktujte   
 technické oddělení společnosti Pergo. 
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Softwheel

<24h*

Údržba
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Do 24 hodin odstraňte veškerou vodu na produktech s technologií 
Aquasafe a čtyřsměrnou hranou. *Pro ostatní produkty řadu 
Aquasafe do 12 hodin a pro lamináty non-Aquasafe do 15 minut.

Chraňte nohy nábytku a židlí. Zabraňte vnášení nečistot, vody a 
písku do vnitřních prostor umístěním vhodné rohožky na podlahu 
před vstupními dveřmi. 

Používejte (kancelářské) židle a křesla s jemnými kolečky vhodnými 
pro laminátové podlahy anebo používejte vhodnou podložku.

Předměty a nábytek nikdy netahejte po podlaze, ale vždy 
je zvedněte.

Hladký povrch laminátu znamená, že nikdy neabsorbuje nečistoty nebo prach. Ulpělé nečistoty 
opatrně odstraňte pomocí acetonu nebo odlakovače laku na nehty.
Nikdy nepoužívejte abrazivní produkty! Nikdy na podlahu nepoužívejte vosk ani fermežové laky.
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Recyklace

Předejte odpad z instalace nebo demontovanou stávající 
podlahu do autorizované sběrny odpadů nebo recyklačního 
centra, jako „bezpečné zpracované dřevo“.


